- Em Papel Timbrado do Gabinete
- Enviar por correio eletrónico para secretariado@cresap.pt


					 Exmo. Senhor
Presidente da CReSAP – Comissão de     Recrutamento e Seleção para a Administração Pública

Assunto: Pedido de avaliação curricular e da adequação de competências

Enquanto responsável pelo setor de atividade em que se insere (nome da instituição), venho solicitar à Comissão de Recrutamento e Seleção para a Administração Pública (CReSAP), ao abrigo do n.º 3 do artigo 1.º dos respetivos Estatutos aprovados pela Lei nº 64/2022, de 22 de dezembro, alterados e republicados pela Lei n.º 128/2015, de 3 de setembro, relatório de avaliação curricular e adequação de competências ao exercício de cargo(s) ao(s) qual (quais)  se aplica o estatuto de gestor público ¹ (e/ou em outra legislação aplicável).
Neste sentido, remeto o(s) currículo(s), questionário(s) de autoavaliação de competências e declarações consideradas necessárias, devidamente preenchidos, da(s) seguinte(s) personalidade(s):
· (cargo) – (nome da personalidade)
· (cargo) – (nome da personalidade)
· (cargo) – (nome da personalidade)

Relativamente ao perfil a ter em consideração para o exercício do(s) cargo(s), aceita-se o perfil de competências para o cargo ao qual se aplica o estatuto de gestor público que por defeito é usado pela CReSAP e se encontra no seu sítio eletrónico, em www.cresap.pt.
Envia-se, igualmente, informação relativa à instituição em causa.

O Membro do Governo


---------------------
¹ Estatuto do Gestor Público, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 71/2007, de 27 de março, alterado pela Lei n.º 64-A/2008, de 31 de dezembro, pelo Decreto-Lei n.º 8/2012, de 18 de janeiro e pelo Decreto-Lei n.º 39/2016, de 28 de julho.
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