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Elisabete Reis de Carvalho é diretora-geral da Direção-Geral da Qualificação dos Trabalhadores em Funções Públicas (INA), em comissão de serviço, designada por S.E. o Ministro das Finanças, através do Despacho n.º 14704/2016, de 25 de novembro. Tinha previamente exercido o cargo, em regime de substituição, desde 15 de abril de 2016.
Doutorou-se em Ciências Sociais, na Especialidade de Administração Pública, pela Universidade Técnica de Lisboa, grau obtido em junho de 2008, com uma tese intitulada “Agendas e Reforma Administrativa em Portugal”.
Em 2000, obteve o grau de mestre em Gestão e Administração Pública, com dissertação intitulada “Reengenharia na Administração Pública”, pelo Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas (ISCSP). Licenciou-se na mesma instituição, em 1994, em Gestão e Administração Pública, com formação complementar em Gestão de Recursos Humanos.
Até ao termo do ano letivo de 2015/2016, foi Professora Auxiliar no ISCSP, tendo assumido a regência e docência de unidades curriculares nos domínios da Administração Pública e Políticas Públicas. Continua a exercer funções de docência no Doutoramento em Administração Pública e no Mestrado em Administração Pública (MPA), da referida instituição, em acumulação de funções.
Foi ainda professora convidada no ISCTE-IUL, até 2016, no Mestrado em Administração Pública.
No âmbito da sua atividade académica, tem orientado teses de doutoramento e de mestrado nas áreas da Administração e Políticas Públicas (com conclusão bem sucedida, enquanto orientadora, de 5 teses de doutoramento e mais de 40 dissertações de mestrado).
Entre 2013 e Abril de 2016, assumiu a função de Coordenadora-Adjunta da Unidade de Coordenação de Administração Pública no ISCSP, tendo sob a sua supervisão os doutoramentos em Administração Pública e em Administração da Saúde, o mestrado em Administração Pública (MPA) e a licenciatura em Administração Pública.
Entre 2010 e 2011, foi vice-presidente do Centro de Administração e Políticas Públicas (CAPP). Membro da equipa que fundou o Centro, foi nele investigadora até 2016, dedicando-se ao estudo da inovação e processos de transformação na Administração Pública, numa perspetiva comparada. Coordenou ainda o grupo de investigação em Administração Pública, até 2013.
No ISCSP, exerceu funções nos órgãos de governação da instituição, entre as quais as de membro do Conselho Científico e do Conselho de Escola.
É autora de obras na área da Administração e Políticas Públicas e participa, como oradora, em eventos dedicados à gestão pública e ao processo de políticas públicas. Foi ainda formadora de cursos de formação avançada em Administração Pública, no ISCSP e no INA.
