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Dados de identificação: Rita Maria Ribeiro Rosa-Limpo.
Data de nascimento: 3 de novembro de 1978.
Formação académica:
Pós-graduação em Direito e Prática da Contratação Pública - Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa (2018);
Mestrado em Direito Administrativo, vertente de contratação pública - Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa (2013);
Pós-graduação em Direito e Prática da Contratação Pública - Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa (2009);
Pós-graduação em Ciências Jurídico-Urbanísticas - Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa (2005);
Pós-graduação em Reforma do Contencioso Administrativo - Faculdade de Direito da Universidade Católica Portuguesa (2003);
Licenciatura em Direito pela Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa (1997-2001).
Experiência profissional:
Diretora da Direção Jurídica e de Administração Geral da Entidade de Serviços Partilhados da Administração Pública, I. P., de setembro de 2018 até à presente data;
Diretora do Gabinete Jurídico da Entidade de Serviços Partilhados da Administração Pública, I. P., de fevereiro de 2017 a setembro de 2018, tendo exercido, a título transitório, entre março e setembro de 2018, em acumulação, as funções de diretora da Direção de Administração Geral da mesma entidade;
Técnica superior da Entidade de Serviços Partilhados da Administração Pública, I. P., de 2008 a 2017;
Prática da advocacia, exercida em sociedade de advogados, de 2001 a 2008;
Docente no programa de Pós-Graduação «A Teoria e a Prática da Contratação Pública», do Instituto Superior de Ciências Sociais e Políticas da Universidade de Lisboa.

